

驾校负责人也得持证上岗

未取得资格认证的,驾校将无法通过查验

记者19日从济南市交通局获悉,自8月下旬开始,济南市将分4批安排驾校负责人参加机动车驾驶培训经理人从业资格培训考试。驾校负责人如果未取得资格认证,驾校将无法在之后的集中整顿中进行查验。

本报记者 万兵 通讯员 李东

1 培训和考试凭指纹入场

据了解,此前济南市逐步要求驾校教练持证上岗,考核员需要由二级以上教练员担任。此次针对驾校负责人的培训考试,对驾校负责人的资质提出了更高的要求。

根据报名条件,申请机动车驾驶培训经理人从业资格应首先满足的条件就是,所在企业3年内无重大安全事故或对重特大安全事故不负主要领导责任。而从考试本身来说,“这次考试的难度和严格程度都堪比高考。”济南市交通运输行业培训服务中心副主任孙旭辉介绍,参加培训的驾校负责人报到第一天就将被要求采集本人指纹入档,之后的培训和考试都将凭指纹入场,杜绝

缺席、替考。

济南市交通局工作人员介绍,让驾校负责人持证上岗,是今年6月开始实行的驾培行业两项国家标准《(机动车驾驶员培训机构资格条件》和《(机动车驾驶员培训教练场技术要求》中的要求之一。在业内人士看来,这是提高驾培行业准入门槛的具体体现。

凡是未能参加此次培训考试或者考试不合格的,根据相关要求,主管部门在接下来的驾校整顿改造期间将不予查验。而从2015年1月开始,济南将把驾校负责人机动车驾驶培训经理人从业资格证上岗情况正式纳入行业监督检查范围。

2 未来将对场地车辆整改

对于学车人员而言,最关心的莫过于教练、训练场地以及训练时间等方面是否可以得到保障和改善。“对驾校负责人进行资格认证考试只是第一步,目前我们也在同步推进驾校现有教学场地、教学车辆整顿等的前期准备工作。”孙旭辉说,对驾校负责人的培训宣告了济南驾校整改整顿正式拉开大幕。

接下来,济南将同步摸底现有58所驾校的所有招生点,“按照省交通运

输厅工作部署和国标要求,将在今年整顿规范招生点。”孙旭辉说,整顿规范后的招生点公示包括驾校资质、投诉电话、监督电话等在内的各种信息,为方便学驾人员报名,相关信息将通过济南市交通运输局官网进行公示。

此前,新国标对驾校培训场地提出了更严格的要求,交通局工作人员称,将按照标准进行统一整改整顿,具体措施及新批场地还需经过上级部门查验后才能确定。

哪些人参加考试

首批培训考试共分4期,纳入首批培训考试发证范围的主要是一些驾校主要负责人。其他负责主管生产、经营和安全管理的责任人的培训考试发证将另行组织开展。

考试都有啥内容

这次考试主要包括两项国标的具体内容和要求,国家有关机动车驾驶员培训法律法规、规章和政策要求,机动车驾驶培训教学与考试大纲,驾校生产组织管理、经营管理、安全质量,以及驾校负责人的社会责任与职业道德、管理学知识、经济学知识等。



七个小区本月完成首批户表改造试点

本报8月19日讯(记者 刘雅菲) 19日,济南市经信委主任李会宝到12345市民服务热线接听电话时表示,一户一表改造选取的7个试点小区已经全面开工。

据了解,济南市一户一表改造自今年起,至2016年底完成,将利用3年时间改造29.3万户,重点是户均供电容量不足1千瓦、事故停电频繁、居民反映强烈及市属帮扶解困国有企业管理的小区。

目前,济南市共选取7个小区作为试点,分别为仁丰花园小区、济南石油化工经贸公司宿舍、泉舜小区、山东通信电子产业集团公司宿舍、保利民爆济南科技有限公司宿舍、济南铁路水电段宿舍和济南中外运有限公司宿舍,共涉及居民2025户。据李会宝介绍,仁丰花园小区目前已竣工送电,其他6个小区的一户一表改造工作也将于本月完工。

此外,济南市正在制定下一批一户一表改造小区名单,下一批济南计划改造95个小区,约涉及居民25000户,预计将于今年年底到明年年初完成。



以卓越科技,创领世界不断前行。

卓越科技,为创领者而生。BMW 7系臻享版,配备带手写输入功能iDrive的BMW互联驾驶,以未来科技让您与世界随行。傲领同侪的8速手自一体变速箱,换挡操作极为从容、平稳,带来出色的行驶舒适性。源于飞行科技的全彩屏平视显示系统,将当前驾驶动态信息投射到驾驶者视野范围,令您对周围环境做出及时反应。为了让您更轻松地坐拥领袖座驾,即日起至2014年9月30日,从容尊享金融计划为您实现9866元低月供。此外,BMW七悦汇,为BMW 7系车主,打造尊崇的运动旅行定制专享平台,汇聚帆船、游艇、赛马等七项高端运动,期待您荣耀加入,与领袖雅士同享运动之悦。

更多信息,请致电400-800-6666,或登录www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 7系臻享版。创领上市。

济南宝悦行 0531-8835 5555 济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。